

2026/2/1 下午 04:33:30

丹中與臺灣慈中兩校跨國線上交流活動 獲得臺僑務資助圓滿結束

#國際學伴

吉蘭丹中華獨立中學

活動時間：2021-11-16

吉蘭丹中華獨立中學（簡稱“丹中”）與臺灣慈濟大學附屬高級中學（簡稱“慈中”），同時獲得駐馬來西亞代表處僑務組資助下的“國際數位學伴”活動自2021年10月5日始，經歷40多天的交流及活動，最終在昨天（11月16日）暫告一段落。

丹中教務處主任蔡國榮指出，該活動原定舉辦5場次的線上見面活動，卻因遇到了不可抗力因素而減少至3場。

從第1場次的“破冰活動”到第2場次“校園導覽”，再到第3場次的“開箱不一樣的你”和“「疫」起傳愛活動”，從互通姓名到介紹彼此的學校，再到天南地北地聊天，兩校學生從互不相識漸漸發展出跨越國際的友誼，這也是本次活動的最大收穫。

值得一提的是，該校輔導部助理方文雅老師在第2場次“校園導覽”（10月26日）開始前為慈中同學簡單介紹馬來西亞華文教育以及族魂林連玉老師的故事，讓臺灣的同學能了解我國獨立中學的由來，進而更好地理解丹中生在校園導覽中的學校介紹。同時，慈濟大學附中的同學也介紹了他們的學校及社團。

蔡主任更說明，第3場次（11月16日）的活動包含了之前因颱風停課展延的“「疫」起傳愛活動”和“開箱不一樣的你”，為此原40分鐘的活動增加至90分鐘，好讓兩校同學可以擁有更多的時間暢所欲言、互相交流。

“開箱不一樣的你”活動是慈中與丹中同學在10月份為彼此選擇了具有當地特色的美食和小禮物寄給對方，並在活動這天輪流開箱。兩校學生在這驚喜滿滿“收禮物”環節中向彼此介紹選擇這些當地手工藝品和零食的緣由，從中了解兩國習俗文化同異處，拉近彼此距離。

而“「疫」起傳愛活動”是兩校同學為對方國家需要關懷的人群製作祝福卡片，在國際間傳播愛的種子。丹中同學在10月24日就將兩校師生繪製的祝福卡片及親手做的杯子蛋糕送到哥市中央醫院兒童病房。另外，慈中同學將會把丹中所寄來的祝福卡在聖誕節期間舉辦慈善活動義賣。讓愛在兩國之間流傳，溫暖彼此，照亮有需要的人。

這項國際數位學伴活動就在這些意義深遠的活動分享結束後落下了帷幕。最後，林敏萍校長表示，經歷了三場的交流活動，師生都收穫滿滿，她相信，彼此交換了聯繫方式的學伴們，接下來繼續保持聯絡、持續交流、互相學習。

2026/2/1 下午 04:33:30

丹中與臺灣慈中兩校跨國線上交流活動 獲得臺僑務資助圓滿結束

#國際學伴

吉蘭丹中華獨立中學

活動時間：2021-11-16



慈中宜宣老師為此次活動總結。 (2021.11.16)

2026/2/1 下午 04:33:30

丹中與臺灣慈中兩校跨國線上交流活動 獲得臺僑務資助圓滿結束

#國際學伴

吉蘭丹中華獨立中學

活動時間：2021-11-16



陳惠詩老師將祝福卡片和杯子蛋糕送往哥市中央醫院兒童病房，由該院護士代領及派發。（2021.10.24）



來張大合照~ (2021.11.16)